
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ І СПОРТУ  БЕРЕЖАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИБЕРЕЖАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2БЕРЕЖАНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 47501,  м. Бережани,  вул.  Степана  Бандери, 2,  тел. 2-19-83, e-mail: school2b @ ukr.net  НАКАЗ
07 вересня 2022 року                                                                                        № 62-од

Про деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходіввиховного впливу в ліцеї
Відповідно до листа відділу освіти, молоді і спорту Бережанської міської радивід 20 лютого 2020 року №141/01-17 “Про наказ Міністерства освіти і наукиУкраїни від 28 грудня 2019 року №1646.
Н А К А З У Ю :
1. Призначити відповідальною на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)заступника директора з виховної роботи Шевчук І.М.
2. Створити комісію з розгляду випадків булінгу у складі:

Головацька Г.Л. – директор ліцею, голова комісії; Шевчук І.М. - заступник директора з виховної роботи, член
комісії;

Мосьондз Ж.П. – практичний психолог, член комісії; Батько / мати учня з яким стався випадок булінгу, член комісії. Класний керівник - в якому стався випадок булінгу, член комісії.
3. Затвердити порядок реагування на встановлені випадки булінгу (цькування) уліцеї та відповідальність осіб, причетних до цього (додаток №1).
4. Затвердити процедуру подання учасниками освітнього процесу заяв провипадки боулінгу (цькування) в установі (додаток №2 до наказу від       ).
5. Затвердити план заходів на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) у



ліцеї (додаток №3 до наказу від    -од).
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор ліцею:                                                                              Г.Л. Головацька



Додаток №1 до наказуБережанського ліцею №2від 07.09.2022 року № 62-од
Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування)у Бережанському ліцеї №2

Педагогічні та інші працівники закладу освіти у разі, якщо вонивиявляють булінг (цькування), зобов'язані:вжити невідкладних заходів для припинення небезпечного впливу;- за потреби надати домедичну допомогу та викликати бригаду екстреної- (швидкої) медичної допомоги для надання екстреної медичної допомоги;звернутись (за потреби) до територіальних органів (підрозділів)- Національної поліції України;повідомити керівника закладу освіти та принаймні одного з батьків або- інших законних представників малолітньої чи неповнолітньої особи, якастала стороною булінгу (цькування);забезпечити психологічний супровід здобувачів освіти, які стали- свідками булінгу, постраждали від нього , або вчинили цькування.Педагогічні та інші працівники закладу освіти зобов'язані вжити заходи,які спрямовані на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладіосвіти, а саме:організувати належні заходи безпеки відповідно до законодавства (пост- охорони, відеоспостереженням за місцями загального користуваннятощо);організувати безпечного користування мережею Інтернет під час- освітнього процесу;контролювати використання засобів електронних комунікацій- малолітніми чи неповнолітніми здобувачами освіти під час освітньогопроцесу;розвивати соціальний та емоційний інтелект учасників освітнього- процесу, зокрема:розуміти та сприймати цінності прав та свобод людини, вміти- відстоювати свої права та поважати права інших;розуміти та сприймати принципи рівності та недискримінації, поваги до- гідності людини, толерантності, соціальної справедливості,доброчесності, вміння втілювати їх у власні моделі поведінки;вміти попереджувати та розв'язувати конфлікти ненасильницьким- шляхом;відповідально ставитись до своїх громадянських прав і обов'язків,- пов'язаних з участю в суспільному житті;вміти визначати, формулювати та аргументовано відстоювати власну-



позицію, поважати відмінні від власних думок/позицій, якщо вони непорушують прав та гідності інших осіб;вміти критично аналізувати інформацію, розглядати питання з різних- позицій, приймати обґрунтовані рішення;здатності до комунікації та вміння співпрацювати для розв'язання різних- суспільних проблем, зокрема шляхом волонтерської діяльності тощо;підвищити рівень обізнаності учасників освітнього процесу про булінг- (цькування), його причини та наслідки, порядок реагування на випадкибулінгу (цькування) тощо;створити в закладі освіти культуру, що ґрунтується на нетерпимості до- будь-яких форм насильства та дискримінації, в тому числі булінгу(цькування).



Додаток №2 до наказуБережанського ліцею №2від 07.09.2022 року № 62-од
Процедура подання учасниками освітнього процесу заяв про випадкибулінгу (цькування) в установі в Бережанського ліцею №2

         Подання заяв або повідомлень про випадки булінгу (цькування) взакладі освіти:1.Учасники освітнього процесу можуть повідомити про випадок булінгу(цькування), стороною якого вони стали або підозрюють про його вчиненнястосовно малолітньої чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовноінших учасників освітнього процесу або про який отримали достовірнуінформацію, керівника закладу освіти або інших суб'єктів реагування навипадки булінгу (цькування) в закладах освіти.У закладі освіти заяви або повідомлення про випадок булінгу (цькування) абопідозру щодо його вчинення приймає керівник закладу.Повідомлення можуть бути в усній та (або) письмовій формі, в тому числі іззастосуванням засобів електронної комунікації.2.Керівник закладу освіти у разі отримання заяви або повідомлення провипадок булінгу (цькування) повинен:невідкладно у строк, що не перевищує однієї доби, повідомити- територіальний орган (підрозділ) Національної поліції України,принаймні одного з батьків або інших законних представниківмалолітньої чи неповнолітньої особи, яка стала стороною булінгу(цькування);за потреби викликати бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги для- надання екстреної медичної допомоги;повідомити службу у справах дітей з метою вирішення питання щодо- соціального захисту малолітньої чи неповнолітньої особи, яка сталастороною булінгу (цькування), з'ясувати причини, які призвели довипадку булінгу (цькування) та вжити заходів для усунення таких причин;повідомити центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з метою- здійснення оцінки потреб сторін булінгу (цькування), визначити соціальніпослуги та методи соціальної роботи, забезпечити психологічнупідтримку та надання соціальних послуг;скликати засідання комісії з розгляду випадку булінгу (цькування) не- пізніше ніж упродовж трьох робочих днів з дня отримання заяви абоповідомлення.





ПОГОДЖЕНО:                                                                          Додаток №3 до наказуДиректор                                                                                     Бережанського ліцею №2Бережанського ліцею №2                                                         від 07.09.2022 року № 62-од
____________ Г.Л.Головацька  «___»__________________2022р.                                                 План заходів на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)Бережанського ліцею №2

№ п/п Назва заходу ТермінпроведенняВідповідальнийПримітка
1. Оновлення розділупро профілактику булінгу (цькування) ірозміщення нормативнихдокументів на сайті закладу освіти.

вересень заступникдиректора звиховноїроботипрактичнийпсихологсоціальнийпедагог
2. Співпрацювати з інспекторами з ювенальноїпревенції  фахівцями служби у справахдітей, соціальної служби для сім'ї, дітей тамолоді щодо профілактичної роботи з питаньпопередження булінгу (цькуванню) танасильству в сім’ях

протягомроку практичнийпсихологсоціальнийпедагог

3. Проведення тижня протидії поширеннюбулінгу «Стоп, булінг» вересень практичнийпсихологсоціальнийпедагог
4. Моніторингове вивчення проблемнихпитань: «Прояви булінгу у шкільномуколективі»

 жовтень практичнийпсихолог   
5. Проведення анкетування серед здобувачівосвіти «Насильство в родині».  жовтень практичнийпсихолог   
6. Перегляд відео презентацій «Булінг в ліцеї.Як його розпізнати», «Кібербулінг абоагресія в інтернеті»: Способи розпізнання і захист дитини».Поради батькам, щоби зменшити ризикбулінгу та кібербулінгу для своєї дитини.

листопад практичнийпсихолог   

7. Проведення заходів в рамках акції «16 днівпроти насильства» листопад практичнийпсихолог



соціальнийпедагог
8. Створення морально безпечного освітньогопростору, формування позитивногомікроклімату та толерантної міжособистісноївзаємодії в ході годин спілкування,тренінгових занять.

 протягомроку заступникдиректора звиховноїроботипрактичнийпсихологсоціальнийпедагог
9. Конкурс-виставка плакатів на тему: «Немовчи про насилля. Стоп булінг!».  травень практичнийпсихологсоціальнийпедагог
10. Проводити профілактично-просвітлицькізаходи з профілактики булінгу (цькуваню),жорстокої та протиправної поведінки,конфліктів в здобувачів освітиських тапедагогічних колективах

 протягомроку заступникдиректора звиховноїроботипрактичнийпсихологсоціальнийпедагог
11. Надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, яківчинили булінг (цькування), стали йогосвідками або постраждали від булінгу

за запитом Усікатегоріїучасниківосвітньогопроцесу

Практичний психолог,педагоги
12. Індивідуальні консультації з батьками щодопрофілактики булінгу протягомроку  Усікатегоріїучасниківосвітньогопроцесу

Практичнийпсихолог 
13.         Перегляд відеороликів «Нік Вуйчич пробулінг у школ», «Булінг у ліцеї та як з нимборотися – говоримо з УповноваженимПрезидента України.», «Зупиніться!!! МОЯІсторія про Булінг і Кібербулінг».

березень Усікатегоріїучасниківосвітньогопроцесу

Практичнийпсихолог


